

全市新冠疫苗接种累计超200万剂次

60岁以上人群也应适接尽接

本报讯(记者韩学敏)连日来,市民参与新冠疫苗接种的积极性不断提升,在全市范围内掀起了接种热潮。昨天,记者从市疾病预防控制中心了解到,截至目前,全市对18至59岁人群接种新冠疫苗已突破200万剂次,接种工作正在平稳、有序进行。

原有预防接种门诊的基础上,在所有二级及以上综合医院设立接种点,每个县(市、区)也在大型场馆设立临时接种点。目前,全市共设常规接种点、二级以上医疗机构接种点、临时接种点349所,日接种能力已达到20万剂次以上。疫苗接种工作开展以来,未出现严重不良反应,安全性和有效性得到进一步验证,疫苗安全可靠。

对疫苗的活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用的物质过敏者,或以前接种同类疫苗时出现过敏者;既往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等);患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利综合征、脱髓鞘疾病等);正在发热者,或患急性疾病,或慢性疾病的急性发作期,或未控制的

严重慢性病患者;妊娠期妇女。这位负责人表示,市疾控中心将积极联系、调配疫苗,也希望广大市民,积极配合,主动前往辖区接种门诊接种。此外,60岁以上人群在科学评估、确保安全的前提下,也应适接尽接。

“走,咱们村广场上演电影了,吃完饭看电影去!”“帮我也占个座!”最近,黄骅市黄骅镇楼西村广场上每晚都播放电影,村民们早早地聚集在村广场,说说笑笑地等待电影开场。

“我们年轻的时候,最高兴的事儿就是去看电影。那时候,小孩儿早早地吃几口饭,就拿着小马扎去占座。”67岁的刘金升是个“电影迷”,他说现在村里建起了广场,还安装了LED显示屏,看着更清楚了。看着成群的人们说话聊天看电影,还真有小时候的感觉。

狮城卫生健康

——本栏目由沧州市卫生健康委员会支持承办

女子落水不停挣扎 辅警桥上“飞身”施救

本报讯(记者李佳芳)5月14日,市区永济大桥下,一名女子落水。民警果断实施“索降”,用最短的时间将她救上岸。当天18时52分,市巡警支队三大队302车组在永济路上巡逻时,突然接到有人在运河落水的警报。302车组民警立即赶到永济大桥附近。桥下运河里,一名女子正在挣扎。辅警李胜打开警车后备箱,取出救生圈,使劲朝女子抛了过去。与此同时,辅警崔海涛迅速穿上

救生衣,将救生绳拴到腰部。在其他民警的帮助下,从桥上用“索降”的方法“飞身”跃下,降到女子附近。这时,女子已经抓住了救生圈,扒在上面等待救援。一名热心群众也从岸边跳下水,游过去帮忙。几人合力,将落水女子成功救上岸。民警将落水女子送到附近的医院,并联系了她的家人。得知她的身体并无大碍后,民警们才放心离开。



更快 更高 更强

5月17日至19日,沧州市举办了中学生春季田径运动会,共有31个代表队的861名学生参加。比赛期间,同学们发挥“更快、更高、更强”的体育精神,奋勇拼搏、敢于争先,展示了自强不息、勇攀高峰的精神风貌。运动会期间还举办了精品体育特色项目展演活动,各参赛学校表演了武术、足球、轮滑等自身特色精品体育项目。周洋 孙世坡 摄影报道

泊头法院走访困难群众 声声问候暖人心

本报讯(记者李佳芳)5月8日至14日,泊头法院开展“大回访、大帮扶”活动,对52户脱贫攻坚中的帮扶对象及5名困难当事人进行回访,并送去慰问物资。“您身体怎么样?有什么困难?”走访慰问过程中,泊头法院干警与回访对象进行细致交谈,详细了解他们的身体状况、子女就学和收入情况,并对他们生产生活中面临的实

际困难提出针对性解决方案。同时,干警还帮助困难群众谋划致富途径,鼓励他们坚定生活信心。泊头法院负责人表示,法院将定期组织走访慰问,加强与群众的联系,对脱贫户进行动态监测帮扶,为困难群众解决实际问题。

政法队伍教育整顿 我做的群众最满意的一件事



近日,沧州市中心医院手术室专业组举办以“科技促民生 科普惠健康”为主题的科普宣传义诊活动,20余名护理人员为市民量血压、测血糖、发放健康教育资料。医务人员现场讲解心肺复苏操作,指导50余位市民进行实操演练。通讯员 摄

守法信法做群众的贴心人

——记沧州市人民检察院第九检察部副主任庄后胜

本报记者 邢程

“想群众所想,将心比心做好群众工作。”获得沧州市十佳政法干警的庄后胜,还考取了国家二级心理咨询师资格证。他说,这样才能更好地倾听来访人诉求。庄后胜入职后,作为新招录青年干警的代表,2014年,他第一个到控申接待岗位锻炼半年。为迅速进入状态,他积极协助控申部门老同志接访,观察学习接访技巧,认真钻研业务知识,很快就能够独立接待处理群众来访。“可只讲法律规定还不够,更重要的是让群众听得明白、听得进去。”接访中,他深切感到与老百姓沟通的重要性。为了更好地解答群众的问题,他经常换位思考,利用业余时间自学心理学知识,努力把自己的岗位打造成服务群众的“连心桥”和“服务站”。

这为他今后取得突出工作成绩积淀了经验。2016年初,庄后胜作为驻村工作队员到东光县于桥乡大生庄村,开展为期两年的驻村扶贫工作。在驻村期间,他入户走访村民,对贫困户“一对一”精准帮扶。为了让村民更好地更快地踏上“脱贫列车”,庄后胜配合工作队,为村里争取到200余万元资金,用于改善人居环境。“环境好了,我们住着舒舒服服,幸福感提高了,心里头敞亮了,干啥都带劲儿。”这是村民的心声。终于,大生庄村在庄后胜等人的一起努力下,如期实现整体脱贫。他个人也被省委组织部评为全省优秀驻村扶贫工作队队员。

弘扬“沧州好人”精神 擦亮“好人之城”名片 2020年度“五好十佳”先进事迹展

心,做到“群众信访件件有回复”。这些信访案件中,不乏多起集体访、重复访等疑难复杂案件。周某某信访案,是历时超过20年、经过多轮民事诉讼的重复信访案件。庄后胜作为办案组成员,联合民事检察部门同志,多次到信访人家中了解案情、释法说理,推动案件导入法律程序,使其得到有效化解。

在办案中做到“情、理、法”并重,这是庄后胜的目标。作为部门办案主力,他年均办理刑事申诉、司法救助等案件20余件。对每一个申诉人,他都面对面听取意见、释法说理,在依法公正处理的基础上,努力把法理讲清、把情理讲透,尽最大努力在检察环节实现案结事了、息诉息访。庄后胜曾被河北省人民检察院荣记个人二等功1次,被沧州市委嘉奖3次,被沧州市检察院记个人三等功3次、嘉奖2次,获得沧州市十佳政法干警、信访工作先进个人等称号。众多荣誉面前,他说自己只是践行了一名新时代共产党员的初心,尽了一名人民检察官的职责。

渤海新区消防救援大队印制特色宣传用品 助推“防灾减灾周”消防安全宣传

近日,渤海新区消防救援大队推陈出新,扩大宣传范围,精心设计制作特色消防宣传品,通过多种形式发放,全力营造浓厚的消防宣传氛围。此次印制的消防宣传手提袋共计1000个,统一为红蓝相间颜色,钥匙扣2000个,雨伞200把,碳素笔

1000支,小扇子500个,围裙1000个,指甲刀100套,纸杯5000个。这些日常必备的生活用品,被印上了消防警示宣传标语,简单的消防常识,让广大群众在使用中了解、学习、关注、掌握消防安全知识。下一步,大队将通过消防队站

开放、消防宣传志愿者、消防培训等形式把各类宣传物品分发至社区、学校、企业等场所,让消防安全知识走进千家万户,融入到社会的各个角落,进一步提高全民的消防安全意识,全方位构筑社会“防火墙”坚实屏障。

沧州日报社·名优特产品展销中心 “乡愁”产品一站购齐

——从“田间”直接搬到您家门口儿——

多种特产成为“爆款” 更多产品正在入驻中

名优特产品展销中心为沧州日报社·全媒体融合发展交流中心的其中之一,全媒体融合发展交流中心分为四个中心,分别是:大运河融媒合作中心、名优特产品展销中心、便民信息服务中心、文化创意策划中心。全媒体融合发展交流中心的建成,让市民不仅可以品尝到沧州各县特色传统美食和省外原产地特产

品,还能掌握沧州第一手便民信息和共同交流超前的文化创意策划等。可以说,在这里,市民便可以享受到吃、喝、玩、住、行、商务等一条龙的服务,您有需求,我们就能满足。目前已经入驻产品:报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、今忆根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤

包、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头、沧州市野蜂蜜、桑葚果干、桑葚酒、鸡跳脚玉米糝子、石磨麸面、金丝菊、五谷杂粮、永禾盛火锅底料、永禾盛醋等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、肃宁香肠等。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米) 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

沧州中特牧业有限公司 肉牛养殖扩建项目环境影响评价第二次公示 沧州中特牧业有限公司肉牛养殖扩建项目位于沧州市沧县姚官屯乡前李寨村。项目建成后,年出栏肉牛2200头。委托河北欣众环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行该项目环境影响评价公众参与第二次信息公告,征集有关意见,公众可在今日渤海网-沧州报业传媒集团网站(http://www.bohaioday.cn/)查询项目相关资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱13582769738@163.com。索取信息和提出意见期限:期限为2021年5月17日至2021年5月28日。 沧州中特牧业有限公司

羊二庄园区前期开发规划 环境影响跟踪评价项目 第二次信息公示 黄骅市羊二庄回族镇中心镇工业聚集区规划实施至今已逾五年,应开展环境影响跟踪评价工作。羊二庄回族镇人民政府委托河北欣众环保科技有限公司对该规划进行跟踪环境影响评价。现进行该规划跟踪环境影响评价公众参与第二次信息公告,征集有关意见,公众可在网站(http://www.bohaioday.cn/h=nd-39652.html#_top=2_1355)查询或致电陈先生,电话:0317-5651588,查阅项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱 yezqyz@126.com。索取信息和提出意见的期限:2021年5月17日—2021年5月28日。 黄骅市羊二庄回族镇人民政府

刊登广告须知 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明; 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证; 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续; 五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续; 六、广告内容须加盖公章; 七、凡限购特价商品,一律到物价证部门分别办理认证和公证手续。



- 新闻热线
- 曹广欣 13833726801
- 贾世峰 18633723378
- 周洋 15373303138
- 韩学敏 13303177581
- 胡学敏 13303177569
- 邢程 18403078228
- 李佳芳 13315793900
- 孙杰 18631707181
- 李智力 18875796183
- 欢迎提供新闻线索